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Tisztelt Bizottság! 
 

A Magyarországi Német Színház (7100 Szekszárd, Garay tér 4.; képviseli: Lotz Katalin igazgató) 
kérelmet terjesztett elő, arra vonatkozóan, hogy részére a jelenleg meglévő 2 db ingyenes 
parkolóhely mellé, további 2 db ingyenes parkolóhelyet biztosítson számára a hivatal a 

Bezerédj tömbbelsőben. Kérelmét azzal indokolta, hogy a korábban a város által biztosított 2 
db parkolóhely kevésnek bizonyul, tekintettel arra, hogy a színház mellett egyéb gazdasági 
egységek is használják az udvart. A színház az utóbbi években külföldi rendezőket, 
díszlettervezőket alkalmaz a munkája során, akik személygépkocsikkal érkeznek több hétre az 
intézményükhöz, de a fent említett probléma miatt részükre nem tudnak ez időre fix 
parkolóhelyet biztosítani. A probléma megoldásában nagy segítség lenne számukra, ha 
további 2 db ingyenes parkolóhelyet biztosítana számukra a hivatal.  
 

A közterületi parkolók üzemeltetéséről és a parkolási díjakról szóló 5/2015. (II.11.) 
önkormányzati rendelet (továbbiakban: Kpr.) értelmében bérleti szerződés keretében, a Kpr-

ben meghatározott bérleti díj megfizetése mellett van lehetőség egyes parkolóhelyek 

kizárólagos használatára. A fizető parkolók esetében az üzemeltető Szekszárdi Vagyonkezelő 
Kft., míg a nem fizető parkolók esetében az Önkormányzat köt szerződést a bérlővel. 
 

A Kpr. e tekintetben nem tartalmaz rendelkezést kedvezményre, vagy díj elengedésre 
vonatkozóan, tehát a kérelemben szereplő további 2 db ingyenes parkolóhely biztosítására a 
Kpr. értelmében nincs lehetőség.  
 

 A fentiek alapján kérem a Tisztelt Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és a határozat 
meghozatalára. 
 

Szekszárd, 2024. március 6. 
 

 

Magyar Károly 

 igazgatóságvezető 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Határozati javaslat 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének  
Gazdasági és Városfejlesztési Bizottsága 

 .../2024. (III&) határozata 

a Magyarországi Német Színház díjmentes parkolóhelyhasználat iránti kérelméről 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Városfejlesztési 
Bizottsága  

 

1. megállapítja, hogy a közterületi parkolók üzemeltetéséről és a parkolási díjakról szóló 
5/2015. (II.11.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: Kpr.) alapján a Magyarországi 
Német Színház kérelmében szereplő további 2 db ingyenes parkolóhely biztosítására nincs 
lehetőség.  

 

Határidő: döntéshozatal napja 

Felelős: Bomba Gábor elnök 

 

2. felhívja a Polgármesteri Hivatalt, hogy a döntésről és Kpr. előírásairól tájékoztassa a 
kérelmezőt. 

 

Határidő: döntéshozatalt követő 8. nap 

Felelős: Magyar Károly igazgatóságvezető 

 


